



День 17 июня в оздоровительном лагере «Огонёк» прошёл под тематикой Дня экологии. Каждый человек с раннего возраста должен заботиться о природных богатствах, о их сохранении и приумножении.

21 век – век современных технологий и компьютеризации. Зачастую именно экология страдает из-за новшеств. Поэтому необходимо прививать школьникам навыки бережного отношения к природным ресурсам.

День начался с информационной минутки под названием «Зелёная аптека». Можно было поделиться своими знаниями в области лекарственных трав, рассказать о необычных находках растений. Многие из ребят рассказывали, какие травы собирают их бабушки и дедушки.

Продолжилась «экологическая» тематика в рамках эко-акции «Сделаем мир чище» - ребята поучаствовали в уборке мусора на территории гимназии.

Состоялся конкурс рисунков на асфальте «Моё лето». Ребята разноцветными мелками могли изобразить любую иллюстрацию лета – солнце, радуга, море, друзья и многое другое. Получилось очень красочно.



В рамках акции «Помним» ребята посетили городское кладбище, где навели порядок на захоронении воинов Великой Отечественной войны.

Ребята из других отрядов посетили вилейскую спасательную станцию, а также отдел РОЧС. К данным экскурсиям у ребят повышенный интерес, потому что работа спасателя



имеет большую популярность среди молодёжи. Спасение человеческих жизней, риск – конечно, нужно понимать большую ответственность. Но многие из ребят уже сейчас захотели в будущем стать спасателями.



Завершился день подвижными играми на свежем воздухе. Также можно было поучаствовать в изготовлении сувениров из бросового материала – сучья, ветки, шишки, кора и листья. Итоги дня были подведены на торжественной линейке.